

ОТЦУ САНИ ГРИГОРЬЕВА ИСПОЛНИЛОСЬ СТО ЛЕТ

В Центральном доме литераторов состоялся вечер, посвященный столетию со дня рождения Вениамина Каверина.

Вениамин Александрович начинал в составе «Серапионовых братьев», с фантастических рассказов «Мастера и подмастерья», «Бубновая масть», детективных повестей «Большая игра» и «Конец Хазы». Главным его детищем стали «Два капитана» — над романом он работал с 1938 по 1944 год. Про то, что девиз «Бороться и искать — найти и не сдаваться» работает и сегодня, на вечере говорили ведущие — писатель **Юрий Черниченко** и искусствовед **Валентин Оскоцкий**, артист **Валерий Золотухин**, председатель исполкома Конгресса российской интеллигенции **Сергей Филатов**, литераторы **Мариэтта Чудакова**, **Михаил Синельников**, **Алексей Гелейн**, а также сын писателя **Николай**. *Вел. Москва. - 1992 - 25 апр. - с. 6*

Василий КОНСТАНТИНОВ